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Exercice 1:  Effectuer les calculs en détaillant            ( 5,5 points ) 
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        D = – 9 + 5 – 4  3 – 1 

 

 

 

Exercice 2:                                                                                  ( 10,5 points ) 

 1) Compléter par  ,  ,  , .      

( – 5 )²  …....  IN   – 25 …….… IN   IN …….. ZZ      

–  
100

4
  ….. .  ZZ   – 5,104 ……… IQ   7 …….IR    

3  10–3 ……… IN     
3

7
 ………ZZ    – ( – 3 )² ……… IN  

 2) Mettre oui ou non dans la case correspondante si le nombre appartient  

ou non à l'ensemble proposé. 

       

 

2,597 
3,718  104 

 

– ( – 4 )² 
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3
 

 

– 3  – 72 

ID       

ZZ       

IR       

IN       

IQ       

 

Exercice 3 :                                                                                                                ( 4 points ) 

 

1) A et B sont deux intervalles tels que  A = ] – 11 ; 25 ]  et  B = [ – 2 ; 74 [. 

 a) Représenter ces deux intervalles sur une droite, en utilisant deux couleurs différentes. 

 

 

 

 b) Compléter :   A  B =          A  B =  

   

2) C et D sont deux intervalles tels que  C = ] –  ; 5 ]  et  D = ] 2 ; 14 ]. 

 a) Représenter ces deux intervalles sur une droite, en utilisant deux couleurs différentes. 

 

 

 

 b) Compléter :   C  D =          C  D =  

/20 
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Exercice 3 :                                                                                                                ( 4 points ) 

 

1) A et B sont deux intervalles tels que  A = [ – 5 ; 25 ]  et  B = ] – 2 ; 14 [. 

 a) Représenter ces deux intervalles sur une droite, en utilisant deux couleurs différentes. 

 

 

 

 b) Compléter :   A  B =          A  B =  

   

2) C et D sont deux intervalles tels que  C = ] – 10 ; 5 [  et  D = ] 2 ; +  [ 

 a) Représenter ces deux intervalles sur une droite, en utilisant deux couleurs différentes. 

 

 

 

 b) Compléter :   C  D =          C  D =  

/20 


